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0-takst på Svendborgbanen  

  

 Indhold 
Denne rapport indeholder følgende bilag til udredningen ”0-takst på Svend-
borgbanen”:      

Bilag A: Påstigertælleskema 
Bilag B: Opregning af tællinger 
Bilag C: Spørgeskema – januar 2004 
Bilag D: Døgnprofil – Vesttælling 2002 
Bilag E: Interviewerinstruktion 
Bilag F: Internetinterview – marts 2004 
Bilag G: Deskriptiv statistik – januarundersøgelse  
Bilag H: Deskriptiv statistik – martsundersøgelse 



 
 
 
 
 
 
 
 

Bilag A: 
 
Påstigertælleskema 
 
 

 
 
 
 
   



Dag og dato Faktisk afgang

Planlagt afgang

Retning

Tognummer

24 21

28 17

31 15

33 12

37 08

41 04

44 01

49 57

38 08

54 53

58 47

02 44

07 39

09 36

16 29

20 26

08 37

12 33

15 30

23 23

29 17

39 07

49 56 Svendborg........................
Stenstrup..........................
Ringe.................................

A. Odense - Ringe

Hjallelse............................
Højby.................................
Årslev................................

Odense.............................
Odense Sygehus..............
Fruens Bøge.....................
Årslev................................

C. Odense - Svendborg 

Trafikministeriet

Odense.............................
Odense Sygehus..............
Fruens Bøge.....................

Rudme..............................
Kværndrup........................
Stenstrup..........................

Pederstrup........................
Ringe.................................

Odense.............................

Interviewer

Bemærkninger

Odense-Svendborg 
januar 2004 

Første skema

Sidste skema

Stenstrup Syd...................
Svendborg Vest................
Svendborg........................

B. Odense - Svendborg (u. stop Odense-Ringe) 

Ringe.................................



 
 
 
 
 
 
 
 

Bilag B: 
 
Opregning af tællinger 
 
 

 
 
 
 
   



Mandag-
Fredag 
(kl. 14)

Fredag
eft.

Week
end

før 6 30 1
6-9 95 26
9-12 90 30
12-14 60 20
14-17 72 18 26
17-21 80 20 32
efter 21 52 13 26
I alt 479 51 161 691

Hverdag

Fredag 
efterm./a
ften

Week
end Hverdag

Fredag 
efterm./a
ften

Week
end Hverdag

Fredag 
efterm./a
ften

Week
end

før 6 21 før 6 21
6-9 11  9 6-9 38 8 6-9 49 17
9-12 10  20 9-12 59 17 9-12 69 37
12-14 8  12 12-14 45 14 12-14 53 26
14-17 13 12 14 14-17 54 9 22 14-17 67 21 36
17-21 10 8 21 17-21 33 5 22 17-21 43 13 43

efter 21 17 5 12 efter 21 17 5 12
I alt 52 20 76 148 267 19 95 381 319 39 171 529

Hverdag

Fredag 
efterm./a
ften

Week
end

før 6 1.4
6-9 1.9 1.5
9-12 1.3 0.8
12-14 1.1 0.8
14-17 1.1 0.9 0.7
17-21 1.9 1.5 0.7
efter 21 3.1 2.6 2.2

Køreplanlagte afgange på en uge

Interviewere - talte ture Togfører - talte ture

Opregningsfaktor - talte ture til alle ture

Talte ture i alt



Tællinger - påstigere ialt

Hverdag

Fredag 
efterm./a
ften

Week
end Hverdag

Fredag 
efterm./a
ften

Week
end Hverdag

Fredag 
efterm./a
ften

Week
end Hverdag

Fredag 
efterm./a
ften

Week
end

før 6 263 . før 6 263
6-9 982 197 6-9 1120 . 256 6-9 3517 126 6-9 4637 382
9-12 966 2068 9-12 966 . 2613 9-12 5375 1980 9-12 6341 4593
12-14 612 1639 12-14 698 . 2011 12-14 6464 2374 12-14 7162 4385
14-17 1676 1158 2025 14-17 2048 1427 2588 14-17 7100 1169 3698 14-17 9148 2596 6286
17-21 487 514 1115 17-21 515 673 1530 17-21 1668 397 1830 17-21 2183 1070 3360
I alt 4723 1672 7044 13439 I alt 5347 2100 8998 16445 efter 21 783 280 386 efter 21 783 280 386

I alt 25170 1846 10394 37410 I alt 30517 3946 19392 53855

Hverdag

Fredag 
efterm./a
ften

Week
end

før 6 376
6-9 8990 584
9-12 8271 3724
12-14 8108 3373
14-17 9831 2225 4540
17-21 4061 1646 2500
efter 21 2395 728 836

42032 4599 15558 62189

Passagerer i januar

Uopregnet påstigere - int.

275409

Påstigere - togførerOpregnet påstigere - int. 

Opregnet antal påstigere på en uge



 
 
 
 
 
 
 
 

Bilag C: 
 
Spørgeskema – januar 2004 
 
 

 
 
 
 
   



1. 3.

4.

5.

2.
Almindelig enkeltbillet

samlede togrejse?

Svendborg....................
Svendborg Vest..............

Fra station Til station

Benytte bus................................
Køre i bil.....................................

Anden station..................

stationen?

Andet..........................................

Til/fra arbejdssted.......................
Til/fra uddannelsessted..............
Forretnings- eller tjenesterejse ..

Ville ikke foretage rejsen............

Besøge familie eller venner .......
Indkøb, bytur, sport, kultur..........

Andet formål...............................
Udflugt........................................

Hvordan kommer du til og fra 

Fra station Til station

Odense Sygehus............

Kværndrup......................
Rudme............................

Fruens Bøge...................

Højby..............................

SU-kort  .....................................

De første spørgsmål er om den rejse, du er i gang med lige nu

Stenstrup Syd.................
Stenstrup........................

Hjallelse..........................

Pederstrup......................
Ringe.............................

Kursus i forbindelse m. erhverv..

Hvad er dine alternativer til at 

hvis driften var indstillet?

Hvor rejser du fra og til på din 

I januar 2004 er det gratis at bruge tog på strækningen mellem Odense og Svendborg. 
Trafikministeriet og DSB undersøger, hvilken betydning det har for passagererne.
Vi vil derfor bede dig om at udfylde dette spørgeskema. Det tager under fem minutter. 
Din besvarelse er vigtig, uanset om du ofte eller kun sjældent kører med tog.
Personalet indsamler skemaerne.  

Undersøgelse af betydning af gratis måned

Trafikministeriet

Hvad er formålet med din rejse?

Til fods............................

Frikort (værnepligtig mv.)............

Ungdomsbillet (Wild Card)..........

gratis?

benytte tog på denne rejse- f.eks.

Cykel/knallert..................
     (inkl. 1 el. 2-klipsbillet).................

Hvilken billet ville du benytte på 

Køre på cykel eller knallert.........Odense Banegård........
Øvrige stationer, Fyn .....
Sjælland .........................

10 turs klippekort........................
FynBus- el. Pendlerkort..............

65-billet.......................................

Taxi.................................

Årslev..............................

Jylland............................
Ved ikke......................................

denne rejse, hvis det ikke var 

Andet..............................
Bil, bliver bragt/hentet.....
Bil, kører selv..................

Bus.................................

Skole/uddannelseskort...............

Andet..........................................
Ved ikke......................................



6.

7.

8.

9.

Markér for hver transportform

Markér for hver transportform
Tog ..................................................
Bus...................................................

med arbejde eller uddannelse?
Hvis dine rejsevaner varierer med årstiden, eller de har ændret sig for nylig, så 
bedes du tænke på din nuværende brug af transportmidler  

Hvor ofte bruger du følgende transportmidler i forbindelse 

De næste spørgsmål er om din transport generelt - ikke kun denne rejse  

Forhold på afrejsestationen.........................

Rejsen alt i alt .............................................
Rettidighed ..................................................

Bil ....................................................
Cykel, knallert...................................

Ved 
ikke

Rejsetid........................................................
Togets generelle standard...........................

Hvor ofte bruger du følgende transportmidler i forbindelse med ture i

Hverken/
eller

Til-
freds

Meget 
tilfreds

Util-
freds

Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, 

Meget 
utilfreds

Hvor tilfreds er du med disse forhold på denne togrejse ?

Ja, jeg ville have rejst under alle omstændigheder .................................................
Nej, jeg ville slet ikke have rejst................................................................................
Nej, jeg ville have kørt i bil i stedet ..........................................................................
Nej, jeg ville have kørt i bus i stedet ........................................................................

Vælg det udsagn der passer bedst  

Ved ikke ..................................................................................................................

Markér for  hvert forhold

Hvis dine rejsevaner varierer med årstiden, eller de har ændret sig for nylig, så 
bedes du tænke på din nuværende brug af transportmidler  

hvis det ikke var gratis?

Nej, jeg ville køre på cykel eller knallert i stedet ......................................................
Nej, andet ................................................................................................................

En eller flere 
gange 

ugentligt

Aldrig

Sjældnere end 
én gang om 

måneden

En eller flere 
gange om 
måneden

Sjældnere end 
én gang om 

månedenAldrig

fritiden  (besøge familie og venner, kultur, sport m.v.)?

En eller flere 
gange 

ugentligt

Dagligt eller 
næsten 
dagligt

En eller flere 
gange om 
måneden

Dagligt eller 
næsten 
dagligt

Tog ..................................................
Bus...................................................
Bil ....................................................
Cykel, knallert...................................



10.

11.

12.

13.

14.

Ja, har kørt med de busser som har erstattet toget..................................................
Ja, har kørt oftere på cykel eller knallert..................................................................

Det er dyrt, at rejse med tog    ............................

Hvis det kostede det halve, 

skal, vil jeg bruge den mere fremover.................
Hvis Svendborgbanen kører, som den 

Meget 
tilfreds

Nej, rejser som jeg plejer..........................................................................................

Hverken/
eller

Hvis jeg kan vælge, vil jeg hellere  

ville jeg rejse mere med tog................................

ville jeg rejse mere med tog................................

køre med bil end med tog...................................

Prisen har kun lille betydning for,
om jeg rejser med tog.........................................

Hvis det altid var gratis, 

Svendborgbanen har i 2003 været præget af uregelmæssigheder. 

Hvor ofte togene går....................................

At togene har en høj standard .................................................................................

Ved ikke...................................................................................................................

Markér for  hvert udsagn

Evt. flere svar
Nej............................................................................................................................

Har det fået dig til at bruge andre transportformer end tog?

Ja, har kørt oftere med Fynbus................................................................................

Helt 
enig

Ved 
ikke

Ja, rejser oftere end jeg ellers ville...........................................................................

Hverken/
eller Enig

Rejser du oftere med Svendborgbanen i januar, fordi det er gratis? 

Uenig

Ja, kørt oftere i bil.....................................................................................................

Ved ikke...................................................................................................................

Er du enig i følgende udsagn?

Til-
freds

Hvor tilfreds  er du med følgende forhold på Svendborgbanen for tiden?
Util-
freds

Overholdelse af køreplanen.........................

Rejsen alt i alt..............................................

Meget 
utilfreds

At togene kører til tiden............................................................................................
At det går hurtigt ......................................................................................................

Ved 
ikke

At togene går ofte ....................................................................................................
Ved ikke ..................................................................................................................

Rejsetiden....................................................
Togenes standard .......................................

Helt
uenig 

Vælg de to forhold på Svendborgbanen, som er vigtigst for dig   



15.

16. 20.

21.

17.

Antal år:

18.

19. 22.

Voksne (over 18 år):

Børn/unge (under 18 år):

En eller flere gange ugentligt....................................................................................

Hvor ofte forventer du at benytte Svendborgbanen efter 1. februar? 

Køn?
Mand .........................................

Hvor ofte har du selv mulighed  

Studerende/Elev/Lærling............

Funktionær.................................
Selvstændig ...............................

Ude af erhverv ...........................
Værnepligtig...............................

Dagligt eller næsten dagligt......................................................................................

Aldrig........................................................................................................................
Sjældnere end én gang om måneden......................................................................
En eller flere gange om måneden............................................................................

Så ofte jeg ønsker......................

300.000-400.000 kr. ..................
200.000-300.000 kr. ..................
100.000-200.000 kr. ..................

Til foråret gennemføres en ny undersøgelse om Svendborgbanen. 
Må vi eventuelt kontakte dig igen?      

Navn:

Adresse:

e-mail:

Hvad er din beskæftigelse?

Postnummer:incl. dig selv?

Du er velkommen til at skrive evt. kommentarer:   

Hvor mange bor i din husstand,

Ønsker ikke at oplyse ................

Hvor bor du? 

Andet..........................................

Kvinde .......................................

Alder?

De sidste spørgsmål er om dig selv 

Ved ikke ..................................................................................................................

Over 400.000 kr. ........................

Hvad var din personlige 
indkomst (brutto) i 2003?

50.000-100.000 kr. ....................
Under 50.000 kr. ........................

for at køre i bil (som fører)?Faglært eller ufaglært arbejder...

Ved ikke......................................

Aldrig..........................................
Af og til.......................................



 
 
 
 
 
 
 
 

Bilag D: 
 
Døgnprofil – Vesttælling 2002 
 
 

 
 
 
 
   



  

   

Døgnprofil for rejsende mellem Odense og Svendborg. Hverdag. 

Kilde: Vesttælling 2002 

Odense-Svendborg
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Døgnprofil for rejsende mellem Odense og Svendborg. Hverdag. 
Kilde: Vesttælling 2002  
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Døgnprofil for rejsende mellem Odense og Svendborg. Søndag. 

Kilde: Vesttælling 2002 
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Bilag E: 
 
Interviewerinstruktion 
 
 

 
 
 
 
   



 

Trafikministeriet                                     
 
 
 
 
Instruktion til tællere  
Passagerundersøgelse på Svendborgbanen januar 2004 
 
 
 
 
 
 
 
 
Undersøgelsens formål  
 
I januar måned 2004 er det gratis at benytte togene mellem Odense og 
Svendborg. Trafikministeriet og DSB vil undersøge, hvor mange der benytter 
sig af muligheden, samt hvilke motiver de har for at gøre det. Derfor skal 
passagererne tælles. Der skal endvidere uddeles spørgeskemaer til en del af 
passagererne.  
 
Vagter 
Undersøgelsen finder sted fra fredag d. 16. januar til og med søndag d. 25. 
januar. En stor del, men ikke alle, afgange bemandes med én tæller. Det 
fremgår af din vagtplan, hvilke togture du skal dække. Af vagtplanen fremgår 
det, om du skal skifte i Ringe eller Svendborg, afgangs- og ankomsttider, 
tognummer og hvilken linievariant den enkelte togtur er (a, b eller c) 
 
Personalet er informeret om, at der er tællere med togene. Du bør alligevel så 
vidt muligt kontakte togpersonalet, når stiger på toget. På nogle ture vil der 
udover lokofører også være en togfører (ham/hende der normalt tjekker 
billetter), men det er ikke altid tilfældet. 
 



Tælling 
 
På hver station skal registreres, hvor mange passagerer der stiger på toget. 
Det sker ved at udfylde skemaet som er trykt på kuverterne. Øverst på 
skemaet noteres fra din vagtplan:  

o Tælledag (dagtype og dato, dog behøves ikke måned og år) 
o Planlagt afgangstidspunkt 
o Retning (mod Svendborg, mod Odense eller mod Ringe) 
o Tognummer 

 
Derudover noteres øverst på skemaet: 

o Det faktiske afgangstidspunkt 
o Nummer på det første spørgeskema du har udleveret  
o Nummer på det sidste spørgeskema du har udleveret  
o Dine initialer (forbogstaver i fornavn og efternavn) 

 
Antallet af påstigere noteres i den af de tre tabeller der passer til den aktuelle 
tur. Ved startstationen kan du vælge at tælle passagererne inde i toget 
umiddelbart efter start. På de øvrige stationer skal du foretage registreringen 
fra perronen, dvs. du skal ud af toget. Der kan være situationer, især i 
myldretiden, hvor det ikke lykkes dig at tælle præcist hvor mange der stiger 
på. Hvis det er tilfældet skal du foretage et skøn, og noterer på skemaet at 
der er tale om et skøn.  
 
På endestationen, hvor der ikke er påstigere, sætter du et kryds. Nogle 
gange vil togene ikke standse ved alle stationer, hvis der ikke er passagerer. 
Så sætter du et kryds udfor stationen. Hvis toget standser, men der ikke er 
påstigere, så skriver du 0. Det kan også forekomme at toget standser ved en 
station, som ikke står i skemaet. Her tælles også påstigere her, og der 
skrives en bemærkning.  
 
Hvis der har været større uregelmæssigheder, eller der er andre forhold 
knyttet til den enkelte tur, noterer du det under bemærkninger.  
 

Hvis du på en forsinket tur f.eks. Odense-Svendborg kan se, at du får 
problemer med at nå skiftet i Svendborg inden du skal retur Svendborg-
Odense, kan du evt. stå af stationen før (i dette tilfælde Svendborg Vest). Det 
er selvfølgelig nødvendigt, at du lige tjekker om det tog, du efterfølgende skal 
med, standser ved den pågældende station. 
 
Hvis du støder ind i uregelmæssigheder, der er så store, at du helt mister et 
tog fra din vagt – eller hvis et af dine tog er aflyst, så bedes du forsætte frem 
og tilbage mellem Odense-Ringe/Svendborg i resten af din vagtperiode i et 
forløb, som du selv sammensætter, som det nu er muligt. Du skal bare undgå 
tog, hvor der i forvejen er en anden tæller. Hvis du er nødt til at afvige fra din 
oprindelige vagtplan, er det meget vigtigt, at du får noteret det rigtige 
planlagte afgangstidspunkt. Du kan evt. få DSB personale til at hjælpe dig 
med tognummeret. 
 



Eksempel på udfyldt tælleskema  
 

Dag og dato Faktisk afgang

Planlagt afgang

Retning

Tognummer

24 21

28 17

31 15

33 12

37 08

41 04

44 01

49 57

38 08

54 53

58 47

02 44

07 39

09 36

16 29

20 26

08 37

12 33

15 30

23 23

29 17

39 07

49 56

 

6
0

15

25
5
0
3

10.28

1536

1550

PE

Svendborg........................
Stenstrup..........................
Ringe................................

A. Odense - Ringe

Hjallelse............................
Højby................................
Årslev................................

Odense.............................
Odense Sygehus..............
Fruens Bøge.....................
Årslev................................

C. Odense - Svendborg 

Trafikministeriet

Odense.............................
Odense Sygehus..............
Fruens Bøge.....................

søndag d. 18 

10.26

mod Odense

2831

Rudme..............................
Kværndrup........................
Stenstrup..........................

Pederstrup........................
Ringe................................

Odense.............................

Interviewer

Bemærkninger

Odense-Svendborg januar 
2004 

Første skema

Sidste skema

Stenstrup Syd...................
Svendborg Vest................
Svendborg........................

B. Odense - Svendborg (u. stop Odense-Ringe) 

Ringe................................

 
 
 



Spørgeskemaer 
 
Der skal så vidt muligt uddeles 25 spørgeskemaer på hver tur. Skemaerne 
skal uddeles til et bredt udsnit af passagererne, dog ikke til børn (under 15 år, 
dvs. folkeskoleelever og mindre børn). Hvis der er passagerer der tidligere har 
udfyldt et skema skal de ikke gøre det igen.   
 
De 25 spørgeskemaer skal uddeles forskellige steder på strækningen, 
således at også nye passagerer har en mulighed for at få ét. Du kan f.eks. 
vælge at uddele ca. 12 skemaer forholdsvis tidligt efter afgang fra 
endestationen. Resten uddeles til nye påstigere. Hvis toget kører hele vejen 
Odense-Svendborg (linievariant B og C), vil det være fornuftigt at uddele en 
større portion, ca. 6 skemaer) til påstigere i Ringe. 
 
Du skal være behjælpelig med det praktiske f.eks. udlån af blyant og du skal 
indsamle skemaer. Der vil også være passagerer der stiller indholdsmæssige 
spørgsmål, så det vil være fornuftigt lige at læse skemaet igennem inden du 
starter første tur.   
 
Spørgeskemaerne er nummererede. Du har fået en sammenhængende serie. 
Det er vigtigt, at du uddeler skemaerne fortløbende.  
    
Skemaerne samles for hver tur i kuverterne med tælleskemaet. Husk at 
notere nummer på det sidste interviewskema, når en tur slutter.  
 
Hvis du støder på problemer undervejes, som du ikke umiddelbart selv kan 
løse, så er du velkommen til at ringe til: 
 
Janne Nielsen. Dagtimer, hverdag 3354 2449. Aften/weekend 2511 9634 
Jan Albrecht. Dagtimer, hverdag 3354 2436. Aften/weekend 2468 5436 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

Bilag F: 
 
Internetinterview – marts 2004 
 
 

 
 
 
 
   



 
Efterundersøgelse – Svendborgbanen 

  
Intro: 
 
I januar måned var det gratis at benytte Svendborgbanen. Du besvarede 
dengang et spørgeskema, som du fik udleveret i toget. Her oplyste du bl.a. din e-
mailadresse. Vi er nu i gang med en opfølgende undersøgelse, og vil derfor bede 
dig om at besvare nogle spørgsmål. Vi er meget interesserede i din besvarelse, 
uanset om du har rejst meget med tog på Svendborgbanen i februar og marts 
eller om du ikke har rejst.  
 
Skemaet tager kun et par minutter at udfylde.  
 
1. Har du benyttet Svendborgbanen indenfor den seneste måned? 
 
A. [ ] Ja 
B. [ ] Nej  gå til sp. 6 
 
2. Hvor ofte har du benyttet Svendborgbanen indenfor den sidste måned? 
 
[ ] Dagligt 
[ ] Flere gange om ugen 
[ ] En gang om ugen 
[ ] Mindre end en gang om ugen 
 
3. Til hvilke formål benytter du Svendborgbanen? 
(gerne flere svar) 
 
[ ] Til/fra arbejdsplads 
[ ] Til/fra uddannelsessted 
[ ] Forretnings- eller tjenesterejser  
[ ] Besøge familie eller venner 
[ ] Indkøb, bytur, sport, kultur 
[ ] Udflugt 
[ ] Andet noter: _______________ 
 
4. Til hvilke formål benyttede du Svendborgbanen mest? 
(kun ét svar) 
[ ] Til/fra arbejdsplads 
[ ] Til/fra uddannelsessted 
[ ] Forretnings- eller tjenesterejser  
[ ] Besøge familie eller venner 
[ ] Indkøb, bytur, sport, kultur 
[ ] Udflugt 
[ ] Andet  



5. Hvor tilfreds er du med følgende forhold på Svendborgbanen?  
 
Svaralternativer  1=  

Meget util 
freds 

2 = 
utilfreds 

3 = 
hverken 
eller 

4 = 
tilfreds 

5 = 
meget 
tilfreds 

 
Ved ikke 

Rejsetiden       
Togenes 
standard 

      

Hvor ofte togene 
afgår 

      

Antallet af 
afgange i 
dagtimerne 
(6.00-18.00) 

      

Antallet af 
afgange i 
aftentimerne 
(18.00-24.00) 

      

Overholdelse af 
køreplanen 

      

Alt i alt 
vurdering af 
Svendborgbanen 

      

 
6. Ville du have benyttet Svendborgbanen i januar, hvis det ikke var 
gratis? 
 
A [ ] Nej, jeg rejste kun fordi det var gratis  
 
 Respondenter der har svaret 6A og som har svaret ’Nej’ i sp. 1 gå til sp. 9 
 Respondenter der har svaret 6A og som har svaret ’Ja’ i sp. 1 gå til sp. 12 
 
B [ ] Ja, jeg ville have benyttet Svendborgbanen, selvom det ikke var gratis?  
 
 Respondenter der svarer 6B og som har svaret ’Ja’ i sp. 1 gå til sp. 15  
 Respondenter der svarer 6B og som har svaret ’Nej’ i sp. 1 gå til sp. 7 
 
 



7. Hvad er årsagen til, at du ikke længere eller i mindre grad bruger 
Svendborgbanen i forhold til i januar måned?? 
[ ] At det ikke længere er gratis 
[ ] Har et ændret transportbehov 
[ ] Har flyttet bolig 
[ ] Nyt arbejde, nyt uddannelsessted 
[ ] Nemmer rådighed over bil nu 
[ ] Kan ikke stole på toget 
[ ] Besværligt at bruge tog 
[ ] Dyrt at bruge tog 
[ ] Orlov, udtræden af arbejdsmarkedet  
[ ] Andet, skriv venligst alt hvad der falder dig ind:__________________   
 
8. Hvad er den vigtigste årsag til, at du ikke længere eller i mindre grad 
bruger Svendborgbanen i forhold til i januar måned? 
(kun ét svar) 
[ ] At det ikke længere er gratis 
[ ] Har et ændret transportbehov 
[ ] Har flyttet bolig 
[ ] Nyt arbejde, nyt uddannelsessted 
[ ] Nemmer rådighed over bil nu 
[ ] Kan ikke stole på toget 
[ ] Besværligt at bruge tog 
[ ] Dyrt at bruge tog 
[ ] Orlov, udtræden af arbejdsmarkedet  
[ ] Andet, skriv venligst alt hvad der falder dig ind:__________________   
[ ] Ingen  
 
Gå til sp. 15 
 



9.1 Hvor ofte rejser du melle de byer som Svendborgbanen betjener? 
[ ] Dagligt eller næsten dagligt behov 
[ ] Behov en eller flere gange ugentligt 
[ ] Behov en eller flere gange om måneden 
[ ] Sjældent 
[ ] Aldrig 
 
9.2 Hvilke transportmidler benytter du til disse rejser? 
[ ] Tog 
[ ] Bus 
[ ] Bil 
[ ] Cykel 
[ ] Andet 
 
10. Kan nogle af de følgende forhold få dig til at benytte 
Svendborgbanen? 
(gerne flere svar)   
[ ] Hvis det altid var gratis  
[ ] Hvis det kostede det halve 
[ ] Hvis togene går til tiden oftere 
[ ] Hvis togene går hyppigere 
[ ] Hvis togene kører hurtigere  
[ ] Hvis der kommer mere trængsel på vejene 
[ ] Andet skriv venligst alt hvad der falder dig ind:__________________   
[ ] Ingen  gå til sp. 15 
 
11. Hvad er det vigtigste forhold, som kan få dig til at benytte 
Svendborgbanen?   
(kun ét svar)     
[ ] Hvis det altid var gratis  
[ ] Hvis det kostede det halve 
[ ] Hvis togene går til tiden oftere 
[ ] Hvis togene går hyppigere 
[ ] Hvis togene kører hurtigere  
[ ] Hvis der kommer mere trængsel på vejene 
[ ] Andet skriv venligst alt hvad der falder dig ind:__________________   
 gå til sp. 15 



 
12. Hvad er årsagerne til at du har brugt Svendborgbanen indenfor den 
sidste måned, hvor du i januar kun benyttede den, fordi det var gratis? 
(gerne flere svar) 
[ ] Har et ændret transportbehov 
[ ] Har flyttet bolig 
[ ] Nyt arbejde, nyt uddannelsessted 
[ ] Ikke længere rådighed over bil 
[ ] Behageligt at benytte tog 
[ ] Billigere at benytte tog end bil 
[ ] Andet skriv venligst alt hvad der falder dig ind:__________________   
[ ] Ingenting  gå til sp. 14 
 
13. Hvad er den vigtigste årsag til, at du har brugt Svendborgbanen 
indenfor den sidste måned? 
(kun ét svar) 
[ ] Har et ændret transportbehov 
[ ] Har flyttet bolig 
[ ] Nyt arbejde, nyt uddannelsessted 
[ ] Ikke længere rådighed over bil 
[ ] Behageligt at benytte tog 
[ ] Billigere at benytte tog end bil 
[ ] Andet skriv venligst alt hvad der falder dig ind:__________________   
 
14. Har gratisperioden haft betydning for, at du nu benytter 
Svendborgbanen? 
[ ] Nej, ville have benyttet under alle omstændigheder      
[ ] Ja, gratisperioden bidrog til at jeg er begyndt at bruge toget mere 
 
15. Hvis du har nogle kommentarer til denne undersøgelse eller til DSB / 
Svendborgbanen generelt er du meget velkommen til at skrive dem her: 
 
_________________ 
 



16. Hvad er din beskæftigelse?   
[ ] Faglært eller ufaglært arbejder  
[ ] Funktionær  
[ ] Selvstændig    
[ ] Studerende/Elev/Lærling  
[ ] Ude af erhverv   
[ ] Værnepligtig 
[ ] Andet: ______________ 
 
17. Hvornår er du født? 
 
19_ _   
 
18. Er du mand eller kvinde? 
[ ] Mand 
[ ] Kvinde     



 
 
 
 
 
 
 
 

Bilag G: 
 
Deskriptiv statistik - januarundersøgelse 
 

 
 
 
 
   



Vægtet materiale - Opregnet til én uge

29707 49.4%

10233 17.0%

10769 17.9%

3302 5.5%

884 1.5%

1778 3.0%
3433 5.7%

60108 100.0%

Ja, jeg ville være rejst
under alle
omstændigheder
Nej, jeg ville slet ikke have
rejst
Nej, jeg ville have kørt i bil
i stedet
Nej, jeg ville have kørt i
bus i stedet
Nej, jeg ville køre på cykel
eller knallert i stedet
Nej, andet
Ved ikke

6. Ville du foretage
denne rejse med
Svendborgbanen, hvis
det ikke var gratis?

Group Total

Count Col %

1. Hvor rejser du fra på din samlede togrejse? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

7552 2574 3226 944 1229 15525
29.5% 28.0% 34.1% 25.8% 26.6% 29.6%

1092 435 541 109 225 2402
4.3% 4.7% 5.7% 3.0% 4.9% 4.6%

276 17 78 0 0 371
1.1% .2% .8% .0% .0% .7%

970 154 328 17 188 1657
3.8% 1.7% 3.5% .5% 4.1% 3.2%

Svendborg

Svendborg Vest

Stenstrup Syd

Stenstrup

1. Hvor
rejser du
fra på din
samlede
togrejse?

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total

Page 1



1. Hvor rejser du fra på din samlede togrejse? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

569 10 125 85 128 917
2.2% .1% 1.3% 2.3% 2.8% 1.7%

134 0 0 54 27 215
.5% .0% .0% 1.5% .6% .4%

3103 552 830 219 592 5296
12.1% 6.0% 8.8% 6.0% 12.8% 10.1%

364 0 169 0 11 544
1.4% .0% 1.8% .0% .2% 1.0%
1291 55 237 286 10 1879
5.0% .6% 2.5% 7.8% .2% 3.6%

325 188 202 212 42 969
1.3% 2.0% 2.1% 5.8% .9% 1.8%

353 101 238 157 21 870
1.4% 1.1% 2.5% 4.3% .5% 1.7%

410 485 539 36 159 1629
1.6% 5.3% 5.7% 1.0% 3.4% 3.1%

464 171 214 10 159 1018
1.8% 1.9% 2.3% .3% 3.4% 1.9%
7494 4371 2624 1409 1762 17660

29.3% 47.5% 27.7% 38.5% 38.1% 33.6%
118 66 17 0 54 255
.5% .7% .2% .0% 1.2% .5%
355 0 0 41 11 407

1.4% .0% .0% 1.1% .2% .8%
658 10 94 82 11 855

2.6% .1% 1.0% 2.2% .2% 1.6%

Kværndrup

Rudme

Ringe

Pederstrup

Årslev

Højby

Hjallelse

Fruens Bøge

Odense Sygehus

Odense Banegård

Øvrige stationer, Fyn

Sjælland

Jylland

1. Hvor
rejser du
fra på din
samlede
togrejse?

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total

Page 2



1. Hvor rejser du fra på din samlede togrejse? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

38 11 0 0 0 49
.1% .1% .0% .0% .0% .1%

25566 9200 9462 3661 4629 52518
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Anden station1. Hvor
rejser du
fra på din
Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total

1. Hvor rejser du til på din samlede togrejse? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

6403 4636 3128 929 1699 16795
26.3% 51.4% 34.8% 25.2% 37.9% 33.2%

885 64 211 175 48 1383
3.6% .7% 2.3% 4.7% 1.1% 2.7%

65 0 9 63 0 137
.3% .0% .1% 1.7% .0% .3%
500 0 11 83 44 638

2.1% .0% .1% 2.2% 1.0% 1.3%
470 0 131 44 37 682

1.9% .0% 1.5% 1.2% .8% 1.3%
86 37 0 0 0 123

.4% .4% .0% .0% .0% .2%
2823 525 436 333 428 4545

11.6% 5.8% 4.8% 9.0% 9.6% 9.0%

Svendborg

Svendborg Vest

Stenstrup Syd

Stenstrup

Kværndrup

Rudme

Ringe

1. Hvor
rejser du
til på din
samlede
togrejse?

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total

Page 3



1. Hvor rejser du til på din samlede togrejse? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

48 9 0 0 25 82
.2% .1% .0% .0% .6% .2%

1164 100 89 141 135 1629
4.8% 1.1% 1.0% 3.8% 3.0% 3.2%

426 89 108 222 141 986
1.7% 1.0% 1.2% 6.0% 3.1% 2.0%

205 226 337 49 172 989
.8% 2.5% 3.7% 1.3% 3.8% 2.0%
508 289 581 165 221 1764

2.1% 3.2% 6.5% 4.5% 4.9% 3.5%
1220 98 426 137 64 1945
5.0% 1.1% 4.7% 3.7% 1.4% 3.8%
8316 2899 3403 1148 1428 17194

34.1% 32.2% 37.8% 31.1% 31.9% 34.0%
217 18 10 0 18 263
.9% .2% .1% .0% .4% .5%
257 0 0 82 0 339

1.1% .0% .0% 2.2% .0% .7%
744 22 0 109 0 875

3.1% .2% .0% 3.0% .0% 1.7%
40 0 117 9 20 186

.2% .0% 1.3% .2% .4% .4%
24377 9012 8997 3689 4480 50555

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Pederstrup

Årslev

Højby

Hjallelse

Fruens Bøge

Odense Sygehus

Odense Banegård

Øvrige stationer, Fyn

Sjælland

Jylland

Anden station

1. Hvor
rejser du
til på din
samlede
togrejse?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total

Page 4



2. Hvordan kommer du fra stationen? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

4838 1622 1068 646 722 8896
18.7% 17.5% 10.6% 17.3% 15.5% 16.6%
12525 3884 3896 1615 1798 23718
48.5% 42.0% 38.7% 43.4% 38.7% 44.3%

4699 1206 1443 653 910 8911
18.2% 13.0% 14.3% 17.5% 19.6% 16.6%

244 71 113 66 17 511
.9% .8% 1.1% 1.8% .4% 1.0%

1072 1957 2738 286 860 6913
4.1% 21.1% 27.2% 7.7% 18.5% 12.9%
2226 486 796 458 238 4204
8.6% 5.3% 7.9% 12.3% 5.1% 7.9%

229 28 21 0 102 380
.9% .3% .2% .0% 2.2% .7%

25833 9254 10075 3724 4647 53533
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Cykel/knallert

Til fods

Bus

Taxi

Bil, kører selv

Bil, bliver hentet/bragt

Andet

2. Hvordan
kommer du
fra
stationen?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total

Page 5



2. Hvordan kommer du til stationen? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

6403 1895 1061 811 870 11040
27.0% 21.4% 11.8% 23.8% 20.7% 22.4%

9395 3304 3491 1240 1586 19016
39.6% 37.4% 38.7% 36.4% 37.8% 38.6%

3516 1205 1314 785 551 7371
14.8% 13.6% 14.6% 23.0% 13.1% 15.0%

442 17 51 40 66 616
1.9% .2% .6% 1.2% 1.6% 1.3%
1092 1931 2386 255 687 6351
4.6% 21.8% 26.4% 7.5% 16.4% 12.9%
2329 494 722 268 287 4100
9.8% 5.6% 8.0% 7.9% 6.8% 8.3%

574 0 0 11 154 739
2.4% .0% .0% .3% 3.7% 1.5%

23751 8846 9025 3410 4201 49233
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Cykel/knallert

Til fods

Bus

Taxi

Bil, kører selv

Bil, bliver hentet/bragt

Andet

2. Hvordan
kommer du
til
stationen?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total

Page 6



3. Hvad er formålet med din rejse? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

7032 86 1278 898 639 9933
26.7% 1.0% 13.0% 25.7% 14.7% 18.9%

5355 83 839 344 270 6891
20.3% 1.0% 8.5% 9.9% 6.2% 13.1%

406 54 9 109 10 588
1.5% .6% .1% 3.1% .2% 1.1%

769 56 313 26 98 1262
2.9% .7% 3.2% .7% 2.2% 2.4%
7249 756 1789 940 634 11368

27.5% 8.8% 18.1% 26.9% 14.6% 21.6%
2297 2966 2678 633 1084 9658
8.7% 34.4% 27.1% 18.1% 24.9% 18.3%
1342 4427 2148 341 1432 9690
5.1% 51.4% 21.8% 9.8% 32.9% 18.4%
1917 185 812 200 189 3303
7.3% 2.1% 8.2% 5.7% 4.3% 6.3%

26367 8613 9866 3491 4356 52693
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Til/fra arbejdssted

Til/fra uddannelsessted

Forretnings- eller
tjenesterejse

Kursus i forbindelse med
erhverv

Besøge familie eller
venner

Indkøb, bytur, sport, kultur

Udflugt

Andet formål

3. Hvad
er
formålet
med din
rejse?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total

Page 7



4. Hvad er dine alternativere til at benytte tog på denne rejse - f.eks.hvis driften var indstillet? * 6. Ville du foretage denne rejse med
Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

2283 6165 937 205 1229 10819
9.2% 65.5% 9.5% 6.0% 26.1% 20.7%
7731 1979 8584 520 1590 20404

31.2% 21.0% 86.8% 15.3% 33.8% 39.1%
10574 787 200 2024 1018 14603
42.7% 8.4% 2.0% 59.7% 21.7% 28.0%

685 173 21 269 101 1249
2.8% 1.8% .2% 7.9% 2.1% 2.4%
1089 82 21 30 138 1360
4.4% .9% .2% .9% 2.9% 2.6%
2428 223 132 342 625 3750
9.8% 2.4% 1.3% 10.1% 13.3% 7.2%

24790 9409 9895 3390 4701 52185
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ville ikke foretage rejsen

Køre i bil

Benytte bus

Køre på cykel eller knallert

Andet

ved ikke

4. Hvad er dine
alternativere til at
benytte tog på
denne rejse - f.eks.
hvis driften var
indstillet?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total

Page 8



5. Hvilken billet ville du benytte på denne rejse, hvis det ikke var gratis? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

7084 4315 5235 1023 1663 19320
25.1% 43.7% 50.6% 25.5% 33.3% 33.6%

2562 934 1181 231 932 5840
9.1% 9.5% 11.4% 5.8% 18.6% 10.2%
5656 2609 934 728 743 10670

20.0% 26.4% 9.0% 18.1% 14.9% 18.6%
2807 316 995 322 276 4716
9.9% 3.2% 9.6% 8.0% 5.5% 8.2%
6643 10 657 935 390 8635

23.5% .1% 6.4% 23.3% 7.8% 15.0%
1001 96 190 179 43 1509
3.5% 1.0% 1.8% 4.5% .9% 2.6%
1034 43 9 74 153 1313
3.7% .4% .1% 1.8% 3.1% 2.3%

260 54 34 11 48 407
.9% .5% .3% .3% 1.0% .7%
752 300 306 133 415 1906

2.7% 3.0% 3.0% 3.3% 8.3% 3.3%
437 1195 796 381 338 3147

1.5% 12.1% 7.7% 9.5% 6.8% 5.5%
28236 9872 10337 4017 5001 57463

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Almindelig billet

65-billet

Ungdomsbillet

10 turs klippekort

FynBus - eller Pendlerkort

SU-kort

Skole/uddannelseskort

Frikort

Andet

Ved ikke

5. Hvilken
billet ville
du benytte
på denne
rejse, hvis
det ikke
var gratis?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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7. Tilfredshed med rejsen alt i alt, denne tur * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

1188 429 721 508 403 3249
4.1% 4.4% 6.8% 12.9% 8.1% 5.6%
1319 213 206 236 146 2120
4.6% 2.2% 2.0% 6.0% 2.9% 3.7%
2272 563 473 351 366 4025
7.9% 5.7% 4.5% 8.9% 7.4% 6.9%

15862 3791 3997 1663 2031 27344
55.0% 38.7% 37.9% 42.2% 41.0% 47.1%

8004 4717 5003 1157 1787 20668
27.7% 48.1% 47.5% 29.4% 36.1% 35.6%

205 89 133 22 218 667
.7% .9% 1.3% .6% 4.4% 1.1%

28850 9802 10533 3937 4951 58073
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

meget utilfreds

utilfreds

hverken/eller

tilfreds

meget tilfreds

ved ikke

7. Tilfredshed
med rejsen alt
i alt, denne tur

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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7. Tilfredshed med rettidighed, denne tur * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

1232 560 720 465 370 3347
4.9% 6.2% 8.0% 12.8% 8.8% 6.6%
2101 300 638 290 226 3555
8.4% 3.3% 7.1% 8.0% 5.4% 7.0%
2705 637 536 502 443 4823

10.8% 7.1% 6.0% 13.8% 10.5% 9.5%
11972 2629 3027 1351 1519 20498
47.7% 29.1% 33.8% 37.1% 36.0% 40.2%

5551 4624 3882 866 1209 16132
22.1% 51.2% 43.3% 23.8% 28.6% 31.7%

1529 276 153 164 453 2575
6.1% 3.1% 1.7% 4.5% 10.7% 5.1%

25090 9026 8956 3638 4220 50930
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

meget utilfreds

utilfreds

hverken/eller

tilfreds

meget tilfreds

ved ikke

7. Tilfredshed
med rettidighed,
denne tur

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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7. Tilfredshed med rejsetid, denne tur * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

913 532 561 276 347 2629
3.5% 5.9% 6.2% 8.0% 7.8% 5.0%
1605 410 407 130 198 2750
6.2% 4.5% 4.5% 3.8% 4.5% 5.3%
2310 686 504 380 351 4231
8.9% 7.6% 5.5% 11.0% 7.9% 8.1%

13324 3327 3544 1613 1843 23651
51.1% 36.6% 38.9% 46.8% 41.4% 45.3%

7664 4040 4037 1023 1516 18280
29.4% 44.5% 44.3% 29.7% 34.1% 35.0%

267 86 59 26 192 630
1.0% .9% .6% .8% 4.3% 1.2%

26083 9081 9112 3448 4447 52171
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

meget utilfreds

utilfreds

hverken/eller

tilfreds

meget tilfreds

ved ikke

7. Tilfredshed
med rejsetid,
denne tur

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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7. Tilfredshed med togets generelle standard, denne tur * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

866 392 523 210 230 2221
3.3% 4.3% 5.6% 5.7% 5.2% 4.2%
1911 508 189 221 298 3127
7.3% 5.6% 2.0% 6.0% 6.7% 5.9%
3088 419 499 323 369 4698

11.8% 4.6% 5.4% 8.8% 8.3% 8.9%
12442 3635 4192 1778 1856 23903
47.6% 40.1% 45.0% 48.4% 41.8% 45.4%

7384 4032 3788 1091 1476 17771
28.3% 44.5% 40.7% 29.7% 33.3% 33.8%

446 80 115 49 209 899
1.7% .9% 1.2% 1.3% 4.7% 1.7%

26137 9066 9306 3672 4438 52619
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

meget utilfreds

utilfreds

hverken/eller

tilfreds

meget tilfreds

ved ikke

7. Tilfredshed
med togets
generelle
standard,
denne tur

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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7. Tilfredshed med forhold på afrejsestationen, denne tur * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

1181 358 442 343 259 2583
4.5% 4.0% 4.8% 9.3% 5.8% 4.9%
1585 561 484 312 279 3221
6.1% 6.2% 5.2% 8.5% 6.3% 6.1%
3855 1209 975 638 718 7395

14.8% 13.4% 10.6% 17.3% 16.1% 14.1%
14438 3993 4652 1568 1872 26523
55.5% 44.1% 50.4% 42.5% 42.1% 50.6%

4431 2730 2467 784 963 11375
17.0% 30.2% 26.8% 21.3% 21.6% 21.7%

533 195 202 41 360 1331
2.0% 2.2% 2.2% 1.1% 8.1% 2.5%

26023 9046 9222 3686 4451 52428
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

meget utilfreds

utilfreds

hverken/eller

tilfreds

meget tilfreds

ved ikke

7. Tilfredshed med
forhold på
afrejsestationen,
denne tur

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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8. Hvor ofte bruger du tog i forbindelse med arbejde eller uddannelse? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

4140 4633 3530 1126 1256 14685
15.5% 53.7% 39.5% 30.5% 28.6% 28.0%

3890 2239 3227 618 1548 11522

14.6% 25.9% 36.1% 16.8% 35.3% 22.0%

4564 991 1223 838 541 8157
17.1% 11.5% 13.7% 22.7% 12.3% 15.6%

3779 372 466 592 504 5713
14.1% 4.3% 5.2% 16.1% 11.5% 10.9%
10355 396 499 512 535 12297
38.7% 4.6% 5.6% 13.9% 12.2% 23.5%
26728 8631 8945 3686 4384 52374

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

aldrig

Sjældnere end én
gang om måneden

En eller flere gange
om måneden

En eller flere gange
ugentligt

Dagligt eller næsten
dagligt

8. Hvor ofte
bruger du tog i
forbindelse med
arbejde eller
uddannelse?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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8. Hvor ofte bruger du bus i forbindelse med arbejde eller uddannelse? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

5414 3155 3675 792 1053 14089
24.4% 38.6% 47.7% 21.9% 29.1% 31.1%

5373 2244 1946 368 764 10695

24.2% 27.5% 25.3% 10.2% 21.1% 23.6%

4286 1036 1179 517 700 7718
19.3% 12.7% 15.3% 14.3% 19.3% 17.0%

2744 938 546 659 433 5320
12.3% 11.5% 7.1% 18.2% 12.0% 11.7%

4410 800 360 1284 669 7523
19.8% 9.8% 4.7% 35.5% 18.5% 16.6%
22227 8173 7706 3620 3619 45345

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

aldrig

Sjældnere end én
gang om måneden

En eller flere gange
om måneden

En eller flere gange
ugentligt

Dagligt eller næsten
dagligt

8. Hvor ofte
bruger du bus i
forbindelse med
arbejde eller
uddannelse?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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8. Hvor ofte bruger du bil i forbindelse med arbejde eller uddannelse? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

6991 3095 979 1307 969 13341
34.1% 38.1% 11.1% 39.5% 25.6% 30.0%

4170 1215 670 454 639 7148

20.4% 14.9% 7.6% 13.7% 16.9% 16.1%

3448 882 1149 519 238 6236
16.8% 10.9% 13.0% 15.7% 6.3% 14.0%

3151 1228 1589 429 995 7392
15.4% 15.1% 18.0% 13.0% 26.2% 16.6%

2716 1709 4437 599 950 10411
13.3% 21.0% 50.3% 18.1% 25.1% 23.4%
20476 8129 8824 3308 3791 44528

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

aldrig

Sjældnere end én
gang om måneden

En eller flere gange
om måneden

En eller flere gange
ugentligt

Dagligt eller næsten
dagligt

8. Hvor ofte
bruger du bil i
forbindelse med
arbejde eller
uddannelse?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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8. Hvor ofte bruger du cykel eller knallert i forbindelse med arbejde eller uddannelse? * 6. Ville du foretage denne rejse med
Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

6898 1667 2901 832 857 13155
31.6% 20.0% 37.7% 25.8% 23.7% 29.4%

1849 779 947 164 344 4083

8.5% 9.3% 12.3% 5.1% 9.5% 9.1%

1213 393 450 490 535 3081
5.6% 4.7% 5.9% 15.2% 14.8% 6.9%
2458 993 876 475 523 5325

11.3% 11.9% 11.4% 14.7% 14.5% 11.9%
9387 4514 2513 1270 1359 19043

43.0% 54.1% 32.7% 39.3% 37.6% 42.6%
21805 8346 7687 3231 3618 44687

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

aldrig

Sjældnere end én
gang om måneden

En eller flere gange
om måneden

En eller flere gange
ugentligt

Dagligt eller næsten
dagligt

8. Hvor ofte
bruger du cykel
eller knallert i
forbindelse med
arbejde eller
uddannelse?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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9. Hvor ofte bruger du tog i forbindelse med fritidsture? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

2762 1687 2692 582 911 8634
10.2% 18.8% 29.6% 15.9% 19.8% 16.1%

9279 4279 5271 1542 2276 22647

34.1% 47.6% 58.0% 42.1% 49.4% 42.3%

10697 2660 820 1224 988 16389
39.4% 29.6% 9.0% 33.4% 21.5% 30.6%

3689 366 200 236 245 4736
13.6% 4.1% 2.2% 6.4% 5.3% 8.8%

749 0 107 82 184 1122
2.8% .0% 1.2% 2.2% 4.0% 2.1%

27176 8992 9090 3666 4604 53528
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

aldrig

Sjældnere end én
gang om måneden

En eller flere gange
om måneden

En eller flere gange
ugentligt

Dagligt eller næsten
dagligt

9. Hvor ofte
bruger du tog i
forbindelse
med fritidsture?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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9. Hvor ofte bruger du bus i forbindelse med fritidsture? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

4913 2303 3540 343 904 12003
21.5% 28.4% 42.8% 9.8% 24.0% 25.8%

7558 2731 3147 932 1182 15550

33.1% 33.6% 38.1% 26.5% 31.3% 33.4%

6545 1847 986 1013 943 11334
28.6% 22.7% 11.9% 28.8% 25.0% 24.4%

3028 703 423 886 472 5512
13.2% 8.7% 5.1% 25.2% 12.5% 11.8%

823 537 167 343 270 2140
3.6% 6.6% 2.0% 9.8% 7.2% 4.6%

22867 8121 8263 3517 3771 46539
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

aldrig

Sjældnere end én
gang om måneden

En eller flere gange
om måneden

En eller flere gange
ugentligt

Dagligt eller næsten
dagligt

9. Hvor ofte
bruger du bus i
forbindelse
med fritidsture?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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9. Hvor ofte bruger du bil i forbindelse med fritidsture? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

4666 1487 373 755 843 8124
21.0% 17.3% 3.8% 23.5% 21.2% 17.0%

3802 1315 436 505 500 6558

17.1% 15.3% 4.5% 15.7% 12.6% 13.7%

5458 2116 2106 708 595 10983
24.5% 24.6% 21.5% 22.1% 15.0% 23.0%

5630 2226 3209 865 1010 12940
25.3% 25.9% 32.8% 27.0% 25.4% 27.1%

2710 1461 3658 375 1027 9231
12.2% 17.0% 37.4% 11.7% 25.8% 19.3%
22266 8605 9782 3208 3975 47836

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

aldrig

Sjældnere end én
gang om måneden

En eller flere gange
om måneden

En eller flere gange
ugentligt

Dagligt eller næsten
dagligt

9. Hvor ofte
bruger du bil i
forbindelse
med fritidsture?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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9. Hvor ofte bruger du cykel eller knallert i forbindelse med fritidsture? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

5610 1456 2378 604 1043 11091
25.1% 17.3% 29.4% 19.9% 27.6% 24.3%

2066 667 1215 344 332 4624

9.3% 7.9% 15.0% 11.3% 8.8% 10.1%

3603 1106 1319 428 384 6840
16.1% 13.1% 16.3% 14.1% 10.1% 15.0%

5516 2356 1778 887 760 11297
24.7% 28.0% 22.0% 29.2% 20.1% 24.8%

5523 2834 1390 771 1265 11783
24.7% 33.7% 17.2% 25.4% 33.4% 25.8%
22318 8419 8080 3034 3784 45635

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

aldrig

Sjældnere end én
gang om måneden

En eller flere gange
om måneden

En eller flere gange
ugentligt

Dagligt eller næsten
dagligt

9. Hvor ofte
bruger du cykel
eller knallert i
forbindelse
med fritidsture?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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10. Bemærk følgende spørgsmål er med multipel svarmulighed.
Celler viser antal svar, summer viser antal respondenter.

10728 4781 4455 1177 1645 22787
37.4 52.2 45.7 31.3 33.8 40.5

6723 954 2770 343 939 11730
23.4 10.4 28.4 9.1 19.3 20.9

6742 746 396 1294 893 10071
23.5 8.1 4.1 34.5 18.3 17.9

6698 542 532 453 330 8555
23.3 5.9 5.5 12.1 6.8 15.2

1387 199 182 294 343 2405
4.8 2.2 1.9 7.8 7.0 4.3

2571 2682 2158 570 1331 9312
9.0 29.3 22.1 15.2 27.3 16.6

28691 9161 9747 3756 4871 56226
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Count
Column %

Nej

Count
Column %

Ja, kørt oftere i bil

Count
Column %

Ja, har kørt oftere
med Fynbus

Count
Column %

Ja, har kørt med de
busser som har
erstattet toget

Count
Column %

Ja, har kørt oftere på
cykel eller knallert

Count
Column %

Ved ikke

Påvirket at
uregelmæssigheder på
Svendborgbanen?

Count
Column %

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total

Page 23



11. Rejser du oftere med Svendborgbanen i januar, fordi det er gratis? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

19591 973 1612 718 950 23844
67.7% 10.0% 15.4% 18.2% 18.8% 41.0%

7904 8156 8135 2952 3676 30823

27.3% 83.7% 77.8% 74.8% 72.6% 53.0%

1432 611 707 275 436 3461
5.0% 6.3% 6.8% 7.0% 8.6% 6.0%

28927 9740 10454 3945 5062 58128
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Nej, jeg rejser som
jeg plejer

Ja, rejser oftere
end jeg ellers ville

Ved ikke

11. Rejser du oftere
med Svendborgbanen
i januar, fordi det er
gratis?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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12. Det er dyrt, at rejse med tog * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

886 241 252 109 120 1608
3.1% 2.5% 2.4% 2.9% 2.5% 2.8%
2024 256 218 141 80 2719
7.2% 2.7% 2.1% 3.8% 1.7% 4.8%
5532 1138 1151 435 734 8990

19.6% 11.9% 11.1% 11.7% 15.4% 15.9%
9145 3127 3540 901 1552 18265

32.3% 32.8% 34.2% 24.2% 32.6% 32.3%
9913 4548 4681 1888 1842 22872

35.0% 47.8% 45.3% 50.8% 38.7% 40.4%
786 214 499 244 432 2175

2.8% 2.2% 4.8% 6.6% 9.1% 3.8%
28286 9524 10341 3718 4760 56629

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

helt uenig

uenig

hverken/eller

enig

helt enig

ved ikke

12. Det
er dyrt,
at rejse
med tog

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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12. Prisen har kun en lille betydning for, om jeg rejser med tog * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

2957 1957 1812 989 963 8678
10.9% 21.5% 18.4% 26.4% 21.5% 16.0%

7571 3525 3884 997 1502 17479
28.0% 38.8% 39.4% 26.6% 33.5% 32.2%

5740 843 1144 671 670 9068
21.2% 9.3% 11.6% 17.9% 15.0% 16.7%

7406 1730 1482 513 792 11923
27.4% 19.0% 15.0% 13.7% 17.7% 22.0%

2260 698 839 306 232 4335
8.4% 7.7% 8.5% 8.2% 5.2% 8.0%
1125 332 697 272 319 2745
4.2% 3.7% 7.1% 7.3% 7.1% 5.1%

27059 9085 9858 3748 4478 54228
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

helt uenig

uenig

hverken/eller

enig

helt enig

ved ikke

12. Prisen har
kun en lille
betydning for, om
jeg rejser med
tog

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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12. Hvis det altid var gratis, ville jeg rejse mere med tog  * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

1656 282 432 284 207 2861
6.0% 2.9% 4.2% 7.4% 4.3% 5.1%
2565 268 168 82 141 3224
9.3% 2.7% 1.6% 2.1% 2.9% 5.7%
2434 216 224 9 158 3041
8.8% 2.2% 2.2% .2% 3.3% 5.4%
4918 1627 1839 817 883 10084

17.8% 16.7% 17.8% 21.4% 18.5% 17.9%
14843 7258 7479 2542 3030 35152
53.7% 74.3% 72.3% 66.5% 63.3% 62.4%

1221 120 209 91 366 2007
4.4% 1.2% 2.0% 2.4% 7.6% 3.6%

27637 9771 10351 3825 4785 56369
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

helt uenig

uenig

hverken/eller

enig

helt enig

ved ikke

12. Hvis
det altid
var gratis,
ville jeg
rejse mere
med tog

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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12. Hvis det kostede det halve, ville jeg rejse mere med tog * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

1228 191 271 232 172 2094
4.5% 2.0% 2.6% 6.0% 3.7% 3.8%
2231 306 445 52 75 3109
8.1% 3.2% 4.3% 1.4% 1.6% 5.6%
3428 831 541 281 452 5533

12.5% 8.8% 5.3% 7.3% 9.6% 9.9%
7265 2877 3481 1164 1128 15915

26.5% 30.4% 33.8% 30.3% 24.0% 28.6%
12245 4970 4962 1792 2542 26511
44.7% 52.4% 48.2% 46.7% 54.2% 47.6%

996 304 601 319 322 2542
3.6% 3.2% 5.8% 8.3% 6.9% 4.6%

27393 9479 10301 3840 4691 55704
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

helt uenig

uenig

hverken/eller

enig

helt enig

ved ikke

12. Hvis det
kostede det
halve, ville
jeg rejse
mere med
tog

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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12. Hvis Svendborgbanen kører, som den skal, vil jeg bruge den mere fremover * 6. Ville du foretage denne rejse med
Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

1133 550 404 147 230 2464
4.1% 6.0% 4.0% 3.9% 5.1% 4.5%
1147 816 916 172 411 3462
4.2% 8.9% 9.1% 4.6% 9.1% 6.3%
6929 3396 2729 1040 1252 15346

25.3% 36.9% 27.1% 27.8% 27.7% 28.0%
8227 1395 2440 1106 699 13867

30.1% 15.2% 24.3% 29.6% 15.4% 25.3%
6887 858 1107 696 859 10407

25.2% 9.3% 11.0% 18.6% 19.0% 19.0%
3027 2186 2462 578 1074 9327

11.1% 23.8% 24.5% 15.5% 23.7% 17.0%
27350 9201 10058 3739 4525 54873

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

helt uenig

uenig

hverken/eller

enig

helt enig

ved ikke

12. Hvis Svendborgbanen
kører, som den skal, vil
jeg bruge den mere
fremover

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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12. Hvis jeg kan vælge, vil jeg hellere køre med bil end med tog * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

4663 1513 678 677 535 8066
17.2% 16.2% 6.7% 17.9% 11.8% 14.7%

6687 1830 1594 852 974 11937
24.7% 19.6% 15.7% 22.5% 21.4% 21.7%

5781 2341 2578 805 1094 12599
21.3% 25.0% 25.4% 21.3% 24.1% 22.9%

3607 1460 2106 422 422 8017
13.3% 15.6% 20.8% 11.2% 9.3% 14.6%

4201 1683 1832 737 950 9403
15.5% 18.0% 18.1% 19.5% 20.9% 17.1%

2186 532 1342 288 572 4920
8.1% 5.7% 13.2% 7.6% 12.6% 9.0%

27125 9359 10130 3781 4547 54942
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

helt uenig

uenig

hverken/eller

enig

helt enig

ved ikke

12. Hvis jeg
kan vælge, vil
jeg hellere
køre med bil
end med tog

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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13. Tilfredshed generelt, rejsen alt i alt * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

1068 516 386 215 420 2605
3.8% 5.6% 3.7% 5.8% 8.9% 4.7%
1518 231 171 312 155 2387
5.5% 2.5% 1.6% 8.4% 3.3% 4.3%
3433 854 897 342 439 5965

12.3% 9.3% 8.6% 9.3% 9.3% 10.7%
15844 4407 5009 1703 2056 29019
57.0% 48.1% 48.3% 46.1% 43.5% 52.0%

4979 2556 3260 955 1189 12939
17.9% 27.9% 31.4% 25.8% 25.1% 23.2%

958 604 651 168 469 2850
3.4% 6.6% 6.3% 4.5% 9.9% 5.1%

27800 9168 10374 3695 4728 55765
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

meget utilfreds

utilfreds

hverken/eller

tilfreds

meget tilfreds

ved ikke

13. Tilfredshed
generelt, rejsen
alt i alt

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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13. Tilfredshed generelt, rejsetiden * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

769 536 416 211 387 2319
2.8% 6.1% 4.2% 6.0% 8.8% 4.3%
2019 418 182 343 132 3094
7.5% 4.7% 1.8% 9.7% 3.0% 5.8%
2856 1008 949 315 533 5661

10.6% 11.4% 9.5% 8.9% 12.1% 10.5%
14616 4081 4945 1634 1729 27005
54.1% 46.1% 49.7% 46.1% 39.2% 50.2%

5930 2197 2924 858 1302 13211
22.0% 24.8% 29.4% 24.2% 29.5% 24.6%

813 612 540 185 330 2480
3.0% 6.9% 5.4% 5.2% 7.5% 4.6%

27003 8852 9956 3546 4413 53770
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

meget utilfreds

utilfreds

hverken/eller

tilfreds

meget tilfreds

ved ikke

13. Tilfredshed
generelt,
rejsetiden

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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13. Tilfredshed generelt, togenes standard * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

543 390 356 128 144 1561
2.0% 4.4% 3.6% 3.5% 3.3% 2.9%
2058 483 336 224 139 3240
7.6% 5.5% 3.4% 6.2% 3.2% 6.0%
3659 1130 721 240 574 6324

13.6% 12.8% 7.3% 6.6% 13.1% 11.8%
14292 3587 4553 1906 1955 26293
53.1% 40.7% 46.0% 52.7% 44.5% 49.0%

5470 2686 3424 930 1215 13725
20.3% 30.5% 34.6% 25.7% 27.7% 25.6%

888 535 514 187 365 2489
3.3% 6.1% 5.2% 5.2% 8.3% 4.6%

26910 8811 9904 3615 4392 53632
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

meget utilfreds

utilfreds

hverken/eller

tilfreds

meget tilfreds

ved ikke

13. Tilfredshed
generelt,
togenes
standard

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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13. Tilfredshed generelt, hvor ofte togene går * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

903 479 484 274 262 2402
3.4% 5.5% 4.9% 7.8% 5.9% 4.5%
2749 563 810 649 305 5076

10.3% 6.4% 8.1% 18.4% 6.9% 9.5%
3185 1146 616 311 428 5686

11.9% 13.1% 6.2% 8.8% 9.7% 10.6%
13245 3525 4754 1514 2044 25082
49.6% 40.2% 47.7% 42.9% 46.3% 47.0%

5503 2276 2588 586 923 11876
20.6% 26.0% 26.0% 16.6% 20.9% 22.2%

1135 779 716 194 450 3274
4.2% 8.9% 7.2% 5.5% 10.2% 6.1%

26720 8768 9968 3528 4412 53396
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

meget utilfreds

utilfreds

hverken/eller

tilfreds

meget tilfreds

ved ikke

13. Tilfredshed
generelt, hvor
ofte togene går

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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13. Tilfredshed generelt, overholdelse af køreplanen * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

2293 697 617 490 513 4610
8.6% 7.8% 6.2% 13.9% 11.7% 8.6%
4487 543 606 568 329 6533

16.8% 6.1% 6.1% 16.1% 7.5% 12.2%
4506 1450 1464 444 674 8538

16.9% 16.3% 14.6% 12.6% 15.4% 15.9%
10932 3192 4080 1232 1432 20868
40.9% 35.8% 40.8% 34.9% 32.7% 39.0%

2660 1886 2002 431 902 7881
10.0% 21.2% 20.0% 12.2% 20.6% 14.7%

1852 1147 1228 361 528 5116
6.9% 12.9% 12.3% 10.2% 12.1% 9.6%

26730 8915 9997 3526 4378 53546
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

meget utilfreds

utilfreds

hverken/eller

tilfreds

meget tilfreds

ved ikke

13. Tilfredshed
generelt,
overholdelse af
køreplanen

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total

Page 35



14. Bemærk følgende spørgsmål er med multipel svarmulighed.
Celler viser antal svar, summer viser antal respondenter.

24273 6722 8040 2919 3556 45509
84.2 69.6 76.5 74.7 70.8 78.6

11566 3784 4379 1405 1932 23067
40.1 39.2 41.7 36.0 38.5 39.8

3510 1672 1645 396 919 8141
12.2 17.3 15.6 10.1 18.3 14.1

16398 5759 5495 2458 2542 32652
56.9 59.7 52.3 62.9 50.6 56.4
651 838 640 240 409 2778
2.3 8.7 6.1 6.1 8.1 4.8

28829 9651 10514 3905 5022 57921
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Count
Column %

At togene går
til tiden

Count
Column %

At det går
hurtigt

Count
Column %

At togene har
høj standard

Count
Column %

At togene går
ofte

Count
Column %

Ved ikke

$vigtigsteforhold

Count
Column %

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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15. Hvor ofte forventer du at benytte Svendborgbanen efter 1. februar? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

699 2223 934 359 418 4633
2.4% 23.2% 8.9% 9.6% 8.3% 8.1%
6205 4754 6315 1449 2225 20948

21.7% 49.5% 60.1% 38.7% 44.3% 36.5%

7473 1363 1417 872 922 12047
26.2% 14.2% 13.5% 23.3% 18.3% 21.0%

3330 115 378 390 247 4460
11.7% 1.2% 3.6% 10.4% 4.9% 7.8%

9303 242 241 328 380 10494
32.6% 2.5% 2.3% 8.8% 7.6% 18.3%

1530 902 1229 343 836 4840
5.4% 9.4% 11.7% 9.2% 16.6% 8.4%

28540 9599 10514 3741 5028 57422
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Aldrig

Sjældnere end én
gang om måneden

En eller flere gange
om måneden

En eller flere gange
ugentligt

Dagligt eller næsten
dagligt

Ved ikke

15. Hvor ofte
forventer du at
benytte
Svendborgbanen
efter 1. februar?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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16. Hvad er din beskæftigelse? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

5170 1615 1939 477 849 10050
18.4% 16.9% 18.8% 12.7% 18.3% 17.8%

5559 2119 3238 676 908 12500
19.8% 22.2% 31.4% 18.0% 19.5% 22.2%

743 299 399 158 78 1677
2.6% 3.1% 3.9% 4.2% 1.7% 3.0%

11098 3600 2019 1952 1663 20332
39.5% 37.7% 19.6% 52.0% 35.8% 36.1%

2470 1104 1531 185 684 5974
8.8% 11.6% 14.9% 4.9% 14.7% 10.6%

176 56 0 0 71 303
.6% .6% .0% .0% 1.5% .5%

2850 755 1178 308 394 5485
10.2% 7.9% 11.4% 8.2% 8.5% 9.7%
28066 9548 10304 3756 4647 56321

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Faglært eller ufaglært
arbejder

Funktionær

Selvstændig

Studerende/Elev/lærling

Ude af erhverv

Værnepligtig

Andet

16. Hvad er din
beskæftigelse?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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Report
17. Alder

33.82 28292 16.430
35.60 9235 16.544
41.39 10251 16.605

30.79 3841 15.031

37.27 4761 17.943
35.57 56380 16.808

6. Ville du foretage
denne rejse med
Brugt tog
Ikke rejst
Brugt bil
Brugt bus, cykel eller
knallert
Andet/ved ikke
Total

Mean N Std. Deviation

18. Køn * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

12459 3944 4461 1778 2112 24754

44.5% 43.2% 43.4% 46.6% 43.7% 44.2%

15516 5193 5825 2038 2717 31289

55.5% 56.8% 56.6% 53.4% 56.3% 55.8%

27975 9137 10286 3816 4829 56043

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Count
% within 6. Ville du
foretage denne rejse
med Svendborgbanen,
hvis det ikke var gratis?
Count
% within 6. Ville du
foretage denne rejse
med Svendborgbanen,
hvis det ikke var gratis?
Count
% within 6. Ville du
foretage denne rejse
med Svendborgbanen,
hvis det ikke var gratis?

mand

kvinde

18. Køn

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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19 Familietype * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

7051 2119 1640 788 978 12576
25.8% 22.5% 16.5% 21.1% 20.4% 22.8%

7795 3034 3611 1222 1564 17226
28.6% 32.2% 36.3% 32.7% 32.6% 31.2%

1929 474 446 247 572 3668
7.1% 5.0% 4.5% 6.6% 11.9% 6.6%
5876 2083 2472 735 1018 12184

21.5% 22.1% 24.9% 19.7% 21.2% 22.1%
4631 1700 1776 747 659 9513

17.0% 18.1% 17.9% 20.0% 13.8% 17.2%
27282 9410 9945 3739 4791 55167

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Enlig uden børn

Par uden børn

Enlige med børn

Par med børn

Andet

Familietype

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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20. Hvor ofte har du selv mulighed for at køre i bil (som fører)? * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

11789 2869 854 1402 1640 18554
41.1% 29.9% 8.2% 37.4% 33.0% 32.3%

8896 2670 1853 1577 1261 16257
31.1% 27.8% 17.7% 42.0% 25.4% 28.3%

7687 3961 7694 750 2001 22093
26.8% 41.3% 73.5% 20.0% 40.2% 38.5%

277 101 66 22 72 538
1.0% 1.1% .6% .6% 1.4% .9%

28649 9601 10467 3751 4974 57442
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Aldrig

Af og til

Så ofte jeg ønsker

Ved ikke

20. Hvor ofte har du
selv mulighed for at
køre i bil (som fører)?

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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21. Hvad er din personlige indkomst * 6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke var gratis? Crosstabulation

5210 1589 704 785 943 9231
19.1% 17.0% 7.2% 24.1% 19.7% 16.9%

3633 1763 985 826 845 8052
13.3% 18.8% 10.0% 25.4% 17.7% 14.8%

5057 2003 2141 520 1036 10757
18.6% 21.4% 21.8% 16.0% 21.7% 19.7%

5630 1901 3125 639 1011 12306
20.7% 20.3% 31.8% 19.6% 21.1% 22.6%

2290 747 1422 149 350 4958
8.4% 8.0% 14.5% 4.6% 7.3% 9.1%

889 347 315 35 75 1661
3.3% 3.7% 3.2% 1.1% 1.6% 3.0%
4523 1015 1146 301 522 7507

16.6% 10.8% 11.6% 9.2% 10.9% 13.8%
27232 9365 9838 3255 4782 54472

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

under 50.000 kr.

50.000-100.000 kr.

100.000-200.000 kr.

200.000-300.000 kr.

300.000-400.000 kr.

Over 400.000 kr.

Ønsker ikke at oplyse

21. Hvad
er din
personlige
indkomst

Total

Brugt tog Ikke rejst Brugt bil

Brugt bus,
cykel eller

knallert Andet/ved ikke

6. Ville du foretage denne rejse med Svendborgbanen, hvis det ikke
var gratis?

Total
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Uvægtet materiale - e-mail interview i marts måned

Har du benyttet Svendborgbanen indenfor den seneste måned?

24 127 0 0 151
100.0% 100.0% .0% .0% 64.0%

0 0 46 39 85
.0% .0% 100.0% 100.0% 36.0%

24 127 46 39 236
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ja

Nej

Har du benyttet
Svendborgbanen indenfor
den seneste måned?

Total

nye brugere loyale brugere prøvebrugere
frafaldne
brugere

segment

Total

Hvor ofte har du benyttet Svendborgbanen indenfor den sidste måned?

4 36 40
16.7% 28.3% 26.5%

3 28 31
12.5% 22.0% 20.5%

2 13 15
8.3% 10.2% 9.9%

15 50 65
62.5% 39.4% 43.0%

24 127 151
100.0% 100.0% 100.0%

Dagligt

Flere gange om ugen

En gang om ugen

Mindre end en gang
om ugen

Hvor ofte har du benyttet
Svendborgbanen indenfor
den sidste måned?

Total

nye brugere loyale brugere
segment

Total

Ville du have benyttet Svendborgbanen i januar, hvis det ikke var gratis?

24 0 46 0 70

100.0% .0% 100.0% .0% 29.7%

0 127 0 39 166

.0% 100.0% .0% 100.0% 70.3%

24 127 46 39 236
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Nej, jeg rejste
kun fordi, det
var gratis
Ja, jeg ville
have benyttet
Svendborgban
en, selvom det
ikke

Ville du have
benyttet
Svendborgbanen i
januar, hvis det
ikke var gratis?

Total

nye brugere loyale brugere prøvebrugere
frafaldne
brugere

segment

Total
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Til hvilke formål - flere svar muligt

6 42 48
25.0 33.1 31.8

5 32 37
20.8 25.2 24.5

 3 3
 2.4 2.0

11 59 70
45.8 46.5 46.4

8 35 43
33.3 27.6 28.5

3 10 13
12.5 7.9 8.6

4 4 8
16.7 3.1 5.3

24 127 151
100.0 100.0 100.0

Count
Column %

Til/fra arbejdsplads

Count
Column %

Til/fra uddannelsessted

Count
Column %

Forretnings- eller
tjenesterejser

Count
Column %

Besøge familie eller
venner

Count
Column %

Indkøb, bytur, sport, kultur

Count
Column %

Udflugt

Andet

$formål

Total

nye brugere loyale brugere Total

Til hvilket formål benyttede du Svendborgbanen mest?

7 39 46
29.2% 30.7% 30.5%

1 27 28
4.2% 21.3% 18.5%

0 3 3
.0% 2.4% 2.0%

7 44 51
29.2% 34.6% 33.8%

6 12 18
25.0% 9.4% 11.9%

1 1 2
4.2% .8% 1.3%

2 1 3
8.3% .8% 2.0%

24 127 151
100.0% 100.0% 100.0%

Til/fra arbejdsplads

Til/fra uddannelsessted

Forretnings- eller
tjenesterejser

Besøge familie eller
venner

Indkøb, bytur, sport, kultur

Udflugt

Andet

Til hvilket formål
benyttede du
Svendborgbanen
mest?

Total

nye brugere loyale brugere
segment

Total
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Rejsetiden - tilfredshed

0 1 1
.0% .8% .7%

0 10 10
.0% 7.9% 6.6%

3 12 15
12.5% 9.4% 9.9%

13 59 72
54.2% 46.5% 47.7%

8 45 53
33.3% 35.4% 35.1%

24 127 151
100.0% 100.0% 100.0%

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken eller

Tilfreds

Meget tilfreds

Rejsetiden

Total

nye brugere loyale brugere
segment

Total

Togenes standard - tilfredshed

0 5 5
.0% 3.9% 3.3%

2 16 18
8.3% 12.6% 11.9%

1 22 23
4.2% 17.3% 15.2%

14 59 73
58.3% 46.5% 48.3%

7 25 32
29.2% 19.7% 21.2%

24 127 151
100.0% 100.0% 100.0%

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken eller

Tilfreds

Meget tilfreds

Togenes
standard

Total

nye brugere loyale brugere
segment

Total
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Antallet af afgange i dagtimerne (6.00-18.00) - tilfredshed

1 1 2
4.2% .8% 1.3%

3 12 15
12.5% 9.4% 9.9%

3 11 14
12.5% 8.7% 9.3%

14 69 83
58.3% 54.3% 55.0%

3 33 36
12.5% 26.0% 23.8%

0 1 1
.0% .8% .7%

24 127 151
100.0% 100.0% 100.0%

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken eller

Tilfreds

Meget tilfreds

Ved ikke

Antallet af
afgange i
dagtimerne
(6.00-18.00)

Total

nye brugere loyale brugere
segment

Total

Antallet af afgange i aftentimerne (18.00-24.00)  - tilfredshed

1 3 4
4.2% 2.4% 2.6%

2 20 22
8.3% 15.7% 14.6%

8 26 34
33.3% 20.5% 22.5%

8 59 67
33.3% 46.5% 44.4%

1 6 7
4.2% 4.7% 4.6%

4 13 17
16.7% 10.2% 11.3%

24 127 151
100.0% 100.0% 100.0%

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken eller

Tilfreds

Meget tilfreds

Ved ikke

Antallet af
afgange i
aftentimerne
(18.00-24.00)

Total

nye brugere loyale brugere
segment

Total
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Overholdelse af køreplanen  - tilfredshed

1 6 7
4.2% 4.7% 4.6%

1 16 17
4.2% 12.6% 11.3%

6 26 32
25.0% 20.5% 21.2%

12 63 75
50.0% 49.6% 49.7%

4 15 19
16.7% 11.8% 12.6%

0 1 1
.0% .8% .7%

24 127 151
100.0% 100.0% 100.0%

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken eller

Tilfreds

Meget tilfreds

Ved ikke

Overholdelse
af køreplanen

Total

nye brugere loyale brugere
segment

Total

Alt i alt vurdering af Svendborgbanen - tilfredshed

0 2 2
.0% 1.6% 1.3%

2 9 11
8.3% 7.1% 7.3%

2 24 26
8.3% 18.9% 17.2%

16 81 97
66.7% 63.8% 64.2%

4 10 14
16.7% 7.9% 9.3%

0 1 1
.0% .8% .7%

24 127 151
100.0% 100.0% 100.0%

Meget utilfreds

Utilfreds

Hverken eller

Tilfreds

Meget tilfreds

Ved ikke

Alt i alt vurdering af
Svendborgbanen

Total

nye brugere loyale brugere
segment

Total
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Årsager til ikke at bruge tog - flere svar muligt

5
12.8

10
25.6

2
5.1

2
5.1

2
5.1

1
2.6

3
7.7

8
20.5

18
46.2

39
100.0

Count
Column %

At det ikke længere er
gratis

Count
Column %

Har et ændret
transportbehov

Count
Column %

Har flyttet bolig

Count
Column %

Nyt arbejde, nyt
uddannelsessted

Count
Column %

Har oftere bil til rådighed
nu end i januar

Count
Column %

Kan ikke stole på toget

Count
Column %

Besværligt at bruge tog

Count
Column %

Dyrt at bruge tog

Count
Column %

Andet

$årsagmindre

Count
Column %

Total

frafaldne
brugere
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Hvad er den vigtigste årsag til, at du ikke længere eller i mindre
grad bruger Svendborgbanen i forhold til i januar måned?

1
2.6%

8

20.5%

2
5.1%

1
2.6%

1
2.6%

3
7.7%

2
5.1%

7
17.9%

14
35.9%

39
100.0%

At det ikke længere er
gratis

Har et ændret
transportbehov

Har flyttet bolig

Nyt arbejde, nyt
uddannelsessted

Har fået bil

Kan ikke stole på toget

Besværligt at bruge tog

Dyrt at bruge tog

Andet

Hvad er den
vigtigste årsag til,
at du ikke
længere eller i
mindre grad
bruger
Svendborgbanen
i forhold til i
januar måned?

Total

frafaldne brugere

segment

Hvor ofte rejser du mellem de byer som Svendborgbanen betjener?

7
15.2%

2
4.3%

7
15.2%

24
52.2%

6
13.0%

46
100.0%

Dagligt eller næsten dagligt

En eller flere gange ugentligt

En eller flere gange om
måneden

Sjældnere

Aldrig

Hvor ofte rejser
du mellem de
byer som
Svendborgbanen
betjener?

Total

prøvebrugere
segment
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Transportmidler på rejser mellem byer som Svendborgbanen betjener - flere svar muligt

12
30.0

8
20.0

33
82.5

5
12.5

1
2.5
40

100.0

Count
Column %

Tog

Count
Column %

Bus

Count
Column %

Bil

Count
Column %

Cykel

Count
Column %

Andet

$transportmiddel

Count
Column %

Total

prøvebrugere

Hvad kunne få respondent til at bruge Svendborgbanen igen?- Flere svar muligt

32
69.6

28
60.9

7
15.2

6
13.0

5
10.9

8
17.4

2
4.3

4
8.7
46

100.0

Count
Column %

Hvis det altid var gratis

Count
Column %

Hvis det kostede det
halve

Count
Column %

Hvis togene går til tiden
oftere

Count
Column %

Hvis togene går
hyppigere

Count
Column %

Hvis togene kører
hurtigere

Count
Column %

Hvis der kommer mere
trængsel på vejene

Count
Column %

Ingen

Count
Column %

Andet

$brugmere

Count
Column %

Total

prøvebrugere
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Hvad er det vigtigste forhold, som kan få dig til at benytte Svendborgbanen?

22
47.8%

15
32.6%

1
2.2%

2
4.3%

3
6.5%

3
6.5%

46
100.0%

Hvis det altid var gratis

Hvis det kostede det halve

Hvis togene går hyppigere

Hvis der kommer mere
trængsel på vejene

Ingen

Andet

Hvad er det
vigtigste forhold,
som kan få dig til
at benytte
Svendborgbanen?
Upåvirkede
vigtigste forhold

Total

prøvebrugere
segment

Årsager til at bruge Svendborgbanen i marts måned - flere svar muligt

4
16.7

3
12.5

4
16.7

7
29.2

5
20.8

10
41.7

24
100.0

Count
Column %

Har et ændret
transportbehov

Count
Column %

Nyt arbejde, nyt
uddannelsessted

Count
Column %

Ikke længere rådighed
over bil

Count
Column %

Behageligt at benytte
tog

Count
Column %

Billigere at benytte tog
end bil

Count
Column %

Andet

$ændret

Count
Column %

Total

nye brugere
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Hvad er den vigtigste årsag til, at du har brugt Svendborgbanen indenfor den sidste måned?

1
4.5%

1

4.5%

3
13.6%

4
18.2%

3
13.6%

10
45.5%

22
100.0%

Har et ændret
transportbehov

Nyt arbejde, nyt
uddannelsessted

Ikke længere rådighed
over bil

Behageligt at benytte tog

Billigere at benytte tog
end bil

Andet noter:  <input
name=notebox475
type=text size=50 >

Hvad er den vigtigste
årsag til, at du har
brugt Svendborgbanen
indenfor den sidste
måned?

Total

nye brugere
segment

Har gratisperioden haft betydning for, at du i den sidste måned har benyttet Svendborgbanen?

12

50.0%

12

50.0%

24
100.0%

Nej, ville have benyttet
toget under alle
omstændigheder
Ja, gratisperioden
bidrog til at jeg er
begyndt at bruge tog

Har gratisperioden
haft betydning for,
at du i den sidste
måned har benyttet
Svendborgbanen?

Total

nye brugere
segment

Køn

14 52 25 24 115
58.3% 40.9% 54.3% 61.5% 48.7%

10 75 21 15 121
41.7% 59.1% 45.7% 38.5% 51.3%

24 127 46 39 236
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Mand

Kvinde

Køn

Total

nye brugere loyale brugere prøvebrugere
frafaldne
brugere

segment

Total
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Hvad er din beskæftigelse?

2 20 8 4 34

8.3% 15.7% 17.4% 10.3% 14.4%

6 35 27 17 85
25.0% 27.6% 58.7% 43.6% 36.0%

1 2 2 2 7
4.2% 1.6% 4.3% 5.1% 3.0%

14 68 8 12 102
58.3% 53.5% 17.4% 30.8% 43.2%

1 2 1 4 8
4.2% 1.6% 2.2% 10.3% 3.4%

24 127 46 39 236
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Faglært eller
ufaglært
arbejder
Funktionær

Selvstændig

Studerende/
Elev/Lærling

Ude af
erhverv

Hvad er
din
beskæftig
else?

Total

nye
brugere

loyale
brugere

prøvebruger
e

frafaldne
brugere

segment

Total

Alder

30 24 24
30 25 127
38 38 46
36 34 39
33 29 236

nye brugere
loyale brugere
prøvebrugere
frafaldne brugere
Group Total

Mean Median Count
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